pnde FONCTIONS 1 : LECTURE GRAPHIQUE Fiche n°1

Exercice n° 1

~ Soit f la fonction définie sur [-3;5] par f(z) = z? —z — 6.

Ci-contre, on donne , la courbe représentative de f.

1. Déterminer graphiquement :
® F(0): e
e I'image de 3 par f : K«
e les éventuels antécédents de —4 par f : JO\” L.
les éventuels antécédents de 10 par f : 4;5 .......
les éventuels antécédents de —6 par f : oer-4 ...

lordonnée du point de d’abscisse 5 : Aa ..........
les solutions de l’équation f(iE) _ i ~,l's—'&35 G ,_4 ..... __3 ..... [, . B ERRRLRTEY; [ERPn ooy ;4 ....... F TEREI

2. Déte 1311181‘ algs./rlquement llmage de - par f .................................................................................................

3. Montrer que pour tout z de [—3; 5], f( a:) (Z=3)(T+2).  Jorrrrormrerommmsnfrorsesenfe N oo
A3 Xe2) = xt -2~ 6w 8(x) 6
4. Retrouver algébriquement les antécédents deOpar f. i & &b Y

(X=3) (24 ) 20 g 223 oumxe=-2  lbecdedo. g b

Exercice n° 2

Dans tout 'exercice, f est une fonction et C sa courbe dans un repére (O; 7’; 7). Répondre par vrai ou faux.
P p

l".x
1. Si f(2) = 3 alors : ) : 2. Si f(x) = 2% + 2 alors :

/ e l'équation f(z) = 0 admet deux solutions : . .4 AMAL

e 2 est I'image de 3 par f : .FM ................ 4 /() SOTIHIONS {
. e 6 admet deux antécédents par f: MAL. ... ......

e 2 a pour image 3 par f : £aT U . R

B e I'imagede —1par fest3: . ML .. ...........
e 2 est un antécédent de 3 par f : UML ........... & pae f

. e le point A(2;4) est un point de C : .L@&MAL ... .. ...
e 3 n’admet pas d’antécédent par f : O .M. /Jud'_,w F %4) # ¢ Z .
e C ne coupe pas l'axe des abscisses : . QN@A. . ... . ...

e le point d’abscisse 3 de C a pour ordonnée 2 : fa.ua. 9 PEE o AN
e 2 est I'abscisse d’un point de C d’ordonnée 3 : Vf\éu: ! (—5

Exercice n° 3

Soit C la courbe représentant une fonction f définie sur [—1; 6]

................ 5 -]
vérifiant les contraintes suivantes :

S0 =35 pame par (-433) e
e I'image de 3 par f est 1; po.me yoA ( DL4) ........ : 5]

e 2 est un antécédent de —1 par f; pm pan ( 2)- -4)

e 5 est une solution de I’équation f(z) =6; ?W pon [ S, 6) """"""" 2]
e l’équation f(z) =0 a.dmet exactement deux solutions. g .....
mpe 2 {m e o alousoss
i i
1. Traduire chacune des cinq informations données sur f _' 9 _‘ 1
par une information sur C. ......... 5”_1“_
2. Donner une allure possible pour la courbe C. OO Y ISRt OOt SOU OOt NROOUE SORRRUOE STt SRR
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